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Munkavégzés hőségriadó esetén  

Ismét itt a nyár, a rendkívüli melegben történő munkavégzés veszélyeket is jelent a munkavállalók 

számára. Az emberi szervezet hőszabályozó képességét számtalan körülmény befolyásolja, például: az 

életkor, a testsúly, a fizikai kondíció és az általános egészségi állapot, nem utolsó sorban a ruházat, a 

táplálkozási szokások. A hőség hatására csökken a reakcióidő, az összpontosítási képesség, az izzadás 

következtében nedvessé válik a test, a kéz; ezek mind növelik a baleset bekövetkeztének kockázatát. 

Részletek: https://mtszsz.hu/munkavegzes-hosegriado-eseten/ 

Folytatódtak az egyeztetések az MTSZSZ és a Volános érdekképviseletek között 

Az elmúlt héten ismét egyeztetés történt az MTSZSZ és az együttműködési megállapodásban érintett, 

Volánbusznál érdekképviseletet ellátó több szakszervezet között. A legfontosabb kérdés a munkáltatói 

tárgyalások előtt az egységes álláspont kialakítása az integrált kollektív szerződésről volt. Az 

együttműködő érdekképviseletek egyetértettek abban, hogy elfogadhatatlan az évtizedek alatt kivívott 

eredmények feladása, sem a vasutasok, sem a volánosok jövedelmi helyzete nem csökkenhet az átalakítás 

során.  

MTSZSZ részvétel a szakképzésben 

A Mérnökök és Technikusok Szakszervezetének elnöke Buzásné Putz Erzsébet  átvette Csák János 

Kulturális és Innovációs miniszter felkérését, kinevezését a Specializált gép- és járműgyártás 

Készségtanács munkájában való részvételre.  A kinevezés 2 évre szól. Az MTSZSZ több vállalata érintett 

az ágazatban folyó szakképzésben, mint a Mercedes, Bosch, Opel gyárak, valamint a közlekedésben az 

Építési és Közlekedési Minisztériumhoz tartozó gépészeti, járműgyártási területek. 

Az Ágazati Készségfejlesztő Tanács (ÁKT) foglalkozik a szakirányú oktatással, a szakképző intézmények 

és gazdálkodó szervezetek közötti együttműködésével, a kompetenciák követelményeivel.  

MTSZSZ családi nap az Aeroparkban 

Az idei évben ismét megrendezzük szakszervezetünk legnagyobb rendezvényét a Családi Napot. 

Időpontja: 2024. szeptember 14. (szombat)  

Helyszín: Budapest, Aeropark. Részvételi díj 1000 Ft/fő  

Jelentkezés: www.mtszsz.hu/foglalas/csaladinap24 vagy a Tel: +36 1 511 1804 telefonszámon.  

A jelentkezés a részvételi díj befizetése után válik véglegessé. 

Részletek: https://mtszsz.hu/mtszsz-csaladi-nap-aeropark-budapest/ 

Csapatépítést tartottak mozdonyvezető tagjaink 

Az első Rail Cargo Hungaria komplex mozdonyvezető tanfolyam elméleti része az utolsó héthez érkezett. 

A fontos mérföldkő ünnepléseként mozdonyvezető tagjaink és az oktatók – a napi oktatás után – a Dreher 

Sörgyárban tettek látogatást az MTSZSZ és a MOSZ szervezésében. Szakszervezeti tagjaink betekintést 

nyertek a gyár történetébe és megismerhették a tradicionális sörgyártás – az alapanyagoktól a 

késztermékig – teljes folyamatát. Külön érdekességként láthatták a nyíltkádas erjesztést, a cefrézést és a 

forraló üst eljárást is. 

Tárgyalások a MÁV Vagonnál 

A tulajdonosváltást követően munkaértekezletre került sor a MÁV Vagonnál, ahol az érdekképviseletek 

beszámolót kaptak a tavalyi évi gazdasági eredményekről. Az új tulajdonos vállalta az eddig megkötött 

megállapodások (pl. bérmegállapodás) megvalósítását.  

A legproblémásabb terület a FIP szabadjegyek kérdése, illetve az országbérlet használhatósága.  
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